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Me busulj 
enyeres pajtásom! De miért is 

usulnál? Azért, mert Lausanne- 

an a nagyhatalmak elvetették a 
eleti kérdés rendezését, azért még 

lem kell mindjárt a falnak men- 
ünk. Majd csak meg leszünk enél- 
ül is valahogy. Ugy, ahogy eddig 
eg voltunk. Vagy legalább is meg 
ehetnénk. Mindenesetre érdekes 
zonban, ahogy mi velünk elbán- 
ak ezek a nagyhatahnak. A mü- 
elt Nyugat. Velünk, a Kelettel. A 
nüveletlen Kelettel. A félig és egé- 
zen Balkánnal. Ahogy ők néznek 
ennünket. Mert ugy volt az előze- 
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eti államok jóvátételi kérdését 
ár mint Ausztria, Magyarország 

s Románia, meg a többi még ke- 
etibb állam ügyét. De szegény 
gyonstrapált nyugati nagyhatal- 
nak ugy el voltak fáradva már, 
hogy nem tudtak időt szakitani a 
ni ügyeink elintézésére. Nem értek 
á. És egy, müvelt nyugati kézle- 
yintéssel ad acta tették a mi 
igyünket. Azzal a fölényes nyu- 
ati gesztussal, ahogy eddig is in- 
ézték a mi sorsunkat. Ej, mit ne- 
ik a Kelet. A müveletlen Kelet. 
árom szalagján hordozott balká- 
1i kis népek. Akik csak arra jók, 

ki 
tiábó 
kolo Z8 

iz a hi 
ált, 
t egyi 
vendés 

sitottál 
nta vá nogy gyarmataik legyenek. Hogy 
utáni pddig sem sokat törödtek velünk, 
negálla azt nagyon sokszor bebizonyitot- 

ák. De hogy ilyen keveset érjünk 
1ekik, azt sohase gondoltuk vol- 
1a. A fabatka sok, de minket eny- 

irt nef 
, min 
dfürd! 

Kitiltás yire se taksálnak odaát, ugy lát- 
llenbe szik. Hogy olyan nyugati nivón 

álló államok is beletartoznak ebbe 
csoportba, mint Ausztria és Ma- 
yarország és mellettünk az eddig 

em vol 
üksége 

szere 
felfüll indig kedvezett Románia, mind- 
rü éne z pipafüst nekik. Mit törődnek 

k ezekkel az országokkal s ezek- 
ek az országoknak a sorsával. A 
11 sorsunkkal. Mit törődnek ők az- 

ral, hogy mi itt éhezünk, nyomor- 
kunk, hogy a cipő leszakadt a lá- 
pPunkról s testünket már csak 
ongy cafatok fedik. Ők még cafa- 
osabban akarnak látni. Hiszen 
lyen cafatokra is ők téptek min- 
et. Őrületig hajszolt nagyhatalmi 
örekvésükkel. A nagy háboru vé- 
es vágóhidján.. Ruhánkat, testün- 
tet, lelkünket egyaránt cafatokra 
épték. Ez a lausannei példa a leg- 

löntőbb érv amellett, hogy nekünk 
enézeti keletieknek, össze kellene 
8nunk már. Mert csak ugy, 
gvütt tudunk gondoskodni ma- 
nkról. És ehelyett mi még min- 

ig csak tépjük, marcangoljuk 
Rymást. Oh szent kézfogás, mikor 
8 eljönni a te időd! 
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es tervek szerint, Hogy tegnap kel 

az ilyen embernek irigye is 
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törtök Cluj-Kolozsvár, 1932. julius 7 

Ma dől el a lausannei konferencia sorsa 
németek elfogadták az uj Lapton- -termet a jóvátételi isszeg megváltását a Z.6 miliárd aranymárhával 

LAUSANNE. A lausannei konfe- 
rencia sorsa néhány órán belül el- 
dől. A megegyezés alapja a módo- 
sitott Francgui -Laytonféle terv, 
amely 2.6 milliárd aranymárkában 
jelöli meg azt az összeget, amelyet 
Németországnak a jóvátételi köte- 

Ahol a jóvátételi tárgy 

LAUSANNE. Coanda tábornok, 
román delegátus, aki már több ide- 
je Lausanneban tartózkodik, su- 
lyosan megbetegedett. Állapota 
annyira sulyosbodott, hogy kény- 1 

Dr. Chendi Károly 

lezettség teljes megváltása fejében 
fizetnie kell Németország ezt az 
egész összeget birodalmi kincstári 
kötelezvények formájában fizeti 
meg. Moratóriumról a módositott 
Francdui-Layton- féle tervezetben 
nines szó. 

alásokat megkezdették. 

telen volt telefonon magához hi- 
vatni dr. Gerota és dr. Dumitrescu 
Mante orvosprofesszorokat, akik a 
tegnapi nap a Simplonnal Lausan- 
neba indultak. 

használatért jelentették fel ellenségei 
uUJ-KOLOZSVÁR. Rendkivül 

érdekes tárgyalásra van kilátása a 
kolozsvári közönségnek augusztus 
8-án. Chendi Károly kapitányt je- 
lentették fel ellenségei, vagy leg- 
alább is irigyei, igen átlátszó cél- 
zattal, hamis cim használatáért. 
Chendi Károly, amint tudjuk, a 
kolozsvári rendőrség egyik legkép- 
zettebb, legtehetségésebb tagja. Az 
imperiumváltozás első pillanatától 
kezdve a román közigazgatás szol- 
gálatában áll s mint mindenütt 
esnos és tevékeny munkaerő lé- 
pésről-lépésre, fokról-fokra haladt 
előére. Ambiciózus, törekvő, de min- 
dig égyenes, jóindulátu, jószándé- 
ku ember volt. Természetes, hogy 

akad 

bőver Különösen azóta szaporodik 
az migyek száma, amióta Chendi, 
az imperininváltozás óta egymás- 
után tette le a legnehezebb közép- 
és felsőiskolai vizsgákat. Elvégez- 
te a közigazgatási évfolyamokat, 
amivel a közigazgatás terén sze- 
rezte meg előlépéseihez a tényleges 
jogcimet s ezzel sok társát előzte 
meg. De Chendi ezzel sem elége- 
dett meg. Mint kiváló technikai 
szakember, a mérnhöki diplomát is 
megszerezte, sőt nemcsak, hogy 
megszerezte Németországban a 
mérnöki oklevelet, de a brüsszeli 

egyetem épen kiváló szaktudásá- 
ért a tiszteletbeli doktori cimmel is 
kitüntette. Ezért a nagy szorgal- 
máért és képzettségéér rt fog biró- 

A német delegáció közölte Mac- 

Donald miniszterelnökkel, hogy el- 

fogadja a Francgui-Layton-éle 

tervezetet a további tárgyalások 

alapjának. 

Lesz-e komromisszum 

E pillanatban arról a döntő kér- 

désről van szó, vajjon a francia 

kormány továbbra is ragaszkodik-e 
a hitelezők eredeti javaslatához, 
amely azt kivánta Németországtól, 
hogy 4.2 milliárd márkát fizessen 
átalányösszegképpen vagy pedig 
elfogadja-e tárgyalási alapnak a 
Layton-féle tervet. 
Párisban a legnagyobb nhatáro- 

zottsággal remélik, hogy kompro- 
misszumos alapon létrejön a meg- 
egyezés. A nhagy párisi lapok lau- 
sannei külön tudósitói ezenkivül 
jólinformált körökből ugy értesül- 
nek, hogy közvetlenül a Népszövet- 
ségi tanács ülésének befejezése 
után, október 14-én összeül Genf- 
ben a világgazdasági konferencia. 

A francia kormány 
megingott 

LAUSANNE. Herriot, miután 

megérkezett Lausanneból, alig egy 

néhány perenyi pihenés után az 

ujságirók valósággal megostromol- 

ták, akiknek kijelentette, hogy 

kormánya megingott. A jóvátételek 

kérdésében a ífrancia delegáció nem 

akarja, hogy a lausannei konferen- 

cia végleg be legyen fejezve. 

....s.. 

kapitáanyt hamis cim- 
ság elé kerülni dr. Chendi Károly 
kapitány, akit közben a román ki- 

rály is kitüntetett a lovagi érdem- 

renddel. De ugylátszik, Romániá- 
ban bün, ha valaki tanul, képzi 

magát. Ezért kell most Chendinek 
biróság elé állani irigyei feljelen- 
tése folytán De amint irigyei van- 
nak, vannak barátai is. Amit bizo- 
nyit, hogy a tárgyalásra 25 ügyvéd 
jelentkezett önkéntesen védőnek, 
köztük két egyetemi tanár, akik 
azt is bizonyitani fogják majd, 
hogy Romániában Chendin kivül 
nagyon sok tekintélyes ember hasz 
nálja külföldi cimeit. Ez a véde- 
lem bizonyára véglegesen elfogja 
dönteni a kérdést s nemcsak, hogy 
tisztázni fogja Ghendit, amire ne- 
ki nincs szüksége, de egyuttal elég- 
tételt ad rajta kivül azoknak a 
külföldi egyetemeknek is, amelyek 
a diplomát adták s amelyek Romá- 
niában is jelenthetnek valamit. 



Nagy pör Tisza István birtokan 

BUDABPEST. Tizenegy év óta 
huzódó rendkivül érdekes hagyaté- 
ki perben hozott most itéletet a 
Knuria. A romantikus hátterü per 
tárgya az 1921 novemberében el- 
huny: dusgazdag nagybirtokos, 
Seckendorf Hermann biró óriási 
értékü hagyatéka, amelyet a roko- 
nok perrel támadtak meg. Báró 
Seckendorf ezerhétszáz hold min- 
taszerü tehermentes földbirtokot, 

azonkivül sok millió értékü kész- 
pénzvagyont és értékpapirt hagyott 
hátra. Legutolsó végrendeletét fél- 
évvel a halála előtt irta alá és eb- 
ben a főörökös a luteránus egy- 
házon kivül a hétszázholdas geszti 
birtokot, amely Tisza István egy- 
kori birodalmában fekszik, az osz- 

trák származásu házvezetőnőjére, 
Knöppl Annára hagyta. 
A mellőzött rokonok vitássá tet- 

ték a házvezetőnő örökösödési jo- 
gát, aki szerintük 

visszaélt azzal a befolyással, 
amit a hosszas együttlét révén 
gyakorolt a gyönge akaratu 

nyolcvanháromesztendős ag- 
gtyánra. 

te. hog gy orvosszakáttöket. allgay 
sanak meg. Di. Benedek László 
egyetemi tanár véleménye szerint 

az öreg báró aggkori elmegyenge- 
ségben szenvedett. A megtámadott 
örökösök viszont beterjesztették 
dr. Wagner-Jauregg bécsi egyete- 
mi tanár, a világhirü ideggyógyász 
szakvéleményét, amely szerint báró 
Seckendort teljesen épelméjü volt. 
A debreceni tábla a végrendele- 

tet érvénytelennek nyilvánitotta. 
Az örökösök felülvizsgálati kérel- 
met nyujtotta be a Kuriához. Egy- 
idejüleg az egyház és a közben el 
hunyt Knöppl Anna örö 
egyességet kötöttek az elszegénye 
dett rokonokkal, akik közül az 
egyik soffőr, a másik állástalan 
nyelvtanárnő. A Kuria a táblai ité- 
let megváltoztatásával érvényesnek 
mondta ki a végrendeletet. 

RÁDIÓ 
CSÜTÖRTÖK, julius 7. 

Bucuresti. 18: Könnyü zene. 
Zenekari hangverseny. 2z.20: Gramo- 
fon. 21: Arnoldo Georgevszki tenor- 
hangversenye. 21.20: Szimfónikus zene. 

Budapest. 14.15: Weidinger szalonze- 
nekara. 14.03: Rádió házikvintett. .18: 
Meseóra. 19: Postászenekar. 20.13: Bi- 
hary Imre előadása: Egy ujságiró nap- 
lójából. 20.50: Gramoton. 22: Rexa De- 
zső novellája. 22.25: Operaház zeneka- 
rának hangversenye. 24: Horváth Gyu- 
la cigányzenekara, Szánthó Gyula ma- 
gyar népdalénekes közremüködésével. 

Bécs. 14.40: Bécsi opera kórusa. 15.10: 
Hangosfilmslágerek gramofononó 17.20: 
Koncertóra. 18.35. Délutáni hangver- 
seny. 22: Zenekari hangverseny. (Bécsi 
szimfónikusok.) 24.153: Rácz Béla ci- 
gányzenekara. 

19.10.: 

Vegye meg Ön is 
a mindennan késő délutám megjelenő 

Jóestét! 

4 tömö- oldalon gyor- 
san és biztosan informálja 
a legujabb hirekről. 

Enyetien. délutáni napilan! 
Szerkesztőség és kiadóhivatal : 
Calea Reg. Ferdinand 64-66. 

(Mayer-nyomda.)[ Telefon: 61. 

erdélyi helyzettel 
azért nincsenek megelégedve, mert 

most Magyarországra 

Jóreggent! 

Éles nemzeti-parasztpart birafat gróf Bethlen 
György és Szász Ferenc programbeszédéről 
CLUJ-KOLOZSVÁR. A tegnapi 

„Pátria", a nemzeti-parasztpárt hi- 

vatalos lapja éles cikkben birálja 
gróf Bethlen Györgynek és dr. 
Szász Ferencnek a Magyar Párt 
gyülésén tartott programbeszédét. 
A cikk összehasonlitásokat tesz a 
magyarországi és a romániai mun- 
kásviszonyok között. Először is 
különös és éles hangon támad ugy 
Bethlennek, mint rajta keresztül a 
magyarságnak. 
A „Pátria" kérdéses cikkének 

főbb részei igy hangzanak: 
„Hétfőn tartották meg Kolozsvá- 

ron a Magyar Párt gyülését, 
gróf Bethlen György tartott prog- 
rambeszédet. Gróf Bethlen György 
meséje a leggyerekesebb teoriával 
magyarázza meg a kommunizmust 
és irredentizmust. Ebből arra kell 
következtetnünk. hogy a Masgvar 

BPártnak nagyon sok kommunista 
ugylátszik párttagja van, mert - 

- ezek nincsenek megelégedve az 
A földmüvelők 

nem kaptak 20 hold földet és ezek 
kivánkoz- 

nak, mert ott a falusiak rendelke- 
zésére áll a föld és a grófok más 
foglalkozás hijján versenyeznek a 
falusiakkal nacionalizmusban. De 
ami a legérdekesebb: amig Bethlen 
gróf ur igazságtalansággal vádol 
bennünket, Szász Ferenc dr. tol- 
vajok"-nak és „zsiványok'-nak mi- 
nősit, mert elkoboztuk a kisebbsé- 
giek birtokait. Ezzel szemben 
mondja meg nekünk a kommunis- 
ta teóriáju Bethlen és az elégedet- 
len dr. Szász ur - ha már tagad- 

ja a trianoni a határokat -: hány 
kisebbségi államtitkár volt a régi 
Magyarországon és Hány van ma; 
hány kisebbségi temploma és isko- 
lája van a Magyarországon élő öt- 
venezer románnak vagy hány volt 
a régi Magyarországon. Vagy 
mennyi földet adtak a mai ma- 
gyar parasztnak és milyen a mun- 
kás helyzete Magyarországon. Vagy 

anyagot külföldről kell 

ahol! 

talán nem Magyarországból jött 
hozzánk a kommunizmus ugy 1919 
ben, mint ma? Végül talán nincs 
Romániának még más szegény vi- 
déke is? De ott az a kommuniz- 
mus, amelyik a magyar határ men- 
tén található, egyáltalán nem lé- 
tezik. És ha a gróf ur válaszolni 
fog ezekre, mi majd ajánlunk neki 
ólyan magyar statisztikákat,, amely 
ből kitünik, hogy az a Magyaror- 
szág, amelyet a gróf ur mint példát 
állitott elénk, a legsovinisztább és 

bevinnie, 
állitott elénk, a legsovinisztább. 

Igy ir a „Pátria". Tagadhatatla- 
nul különös dolog, hogy hogyan 
lehet összehasonlitani gazdaságilag 
azt a Magyarországot, amelyik még 
konjunkturás időkben is nyögte a 
jóvátételi fizetések sulyát és amely 
nek a fától a petróleumon és va- 
son keresztül a sóig minden nyers- 
anyagot külföldről kell bevinnie 
azzal a Romániával, amelyiknek 
van egy természeti kincsekben 
gazdag Erdélye, tengere, halászte- 
rülete, petróleum mezője és még 
szaámos előnye a világháborut köl 
vető polgárháboru utáni Magyar- 
országgal szemben. De még ennél 
is sokkal különösebb meglátásai 
vannak a cikk irójának: ugy véli, 
hogy a kommunizmus Magyaror- 
szágból származott át Romániába. 
Hát ez igazán mosolyt kelt az em- 
berben. Talán még benne is, aki 
nem veszi észre, hogy az ország 
más részeiben, igy például Kise- 
nevben, a magyarlakta területektől 
távol leplezték le a szervezett, 
messzeágazó kommunista centru- 
mokat. Aztán azt kérdi, hogy vaj- 
ion volt-e valaha Magyarország- 

nak kisebbségi államtitkára. Ha- 
marabb, mint Romániának. Sőt 
minisztere is van. Hogy pedig mi- 
lyen helyzete van az ottani ötven- 
ezer románnak, erre csak egyet le- 
het mondani, bár olyan helyzete 
valna itt a kétmilliós magyarság- 
nak. 

Amig gazdája nyaralt, öngyilkos lett 
egy öreg hüséges cseléd 

BUCURESTI. Gutulescu Sándor 
birtokos kiment nyaralni vidékre. 
Az egés7 guzdaságát Márta nevü 
öreg, 65 éves, hüséges cselédjére 
bizta. A minap, miután az ötes 
asszony már vagy két napig nem 
mutatkozott. a szomszédból át- 
küldtek egy gyermeket, nézze meg, 
mi van az öreg cseléddel. A gyer- 
mek gyorsan, iszonyodva tért visz- 
sza s azt mondta az anyiának, hogy 

az öreg cseléd a konyha köve- 
zetén fekszik eltorzult ábrá- 

zattal, feljesen megkékült 

testtel. 
Azt hitték, hogy az öregasszony 

gyilkosság áldozata lett, azonnal 
értesitették a hatóságokat, akik 

először értelmetlenül állottak meg 

az öreg cseléd hullája előtt, de 
nemsokára egy rövidke levelet ta- 

láltak az ebédlő asztalán, a követ- 

kező tartalommal: „Betegségem 
kinjait, amelyek előrehaladott ko- 
romnaál fogva mindinkább elhatal- 
masodtek rajtam, nem birtam to- 
vább hordozni. Elhatároztam, hogy 
meghalok. Kivánok boldogságot és 
hosszu életet." Aláirás: Márta. E 
sorokat az öreg cseléd gazdájának 
cimezte. Megállapitották, hogy ön- 

gyilkosságát néhány hipermangán 
pasztillával végezte. Miután a ha- 
lottat elszállitották a hullaházba, a 
lakást a hatóság lepecsételte. 

Apróhirdetések 

Egy szó ára 1 lej; ; vastagabb betüvel 2 lej. 

Egyetemi hallgató Németórákat jutá- 

gimnáziumi tanuló nyos áron adok. Cim 
előkészitésétvállalja a kiadóban. 
bármilyen tantárgy- Egyszoba,konyha, 

ból. Telefon 61. mellékhelyiséggel 
azonnal kiadó. Ér- 
tekezni Szabónál. Szőnyegporoló ké- 

szitését jutányosan Farkas-ucca. 8. sz. 
vállaljuk. Str. Bu- Ugvanott pince is 
covina 34. sz. kiadó. 

Géphimzést, ágy- 
nemü varrást szé- 
pen és olcsón készi- 
tek, Székelyné. Reg. 
Ferdinand 62 sz. 

Használható ki- 
sebb jégszekrényt 

veszek. Papp D. 
Str. Take J. 4 sz. 

Jókarban levő ol- Egy kis gyerektar- 
csó gyermekkocsit tását elválalom. Cim 
veszek. C. a kiadó- akiadóban. 
ban. 

Lapoelárusitókat magas jutalókkal felveszünki 

. 

lotájában serényen folynak a szak 

autó, 

kereskedők és fényképészek 

azonnal megkezdődnek az 

évfelyam. 19. szám. : 

Villany-, házitelefon-, 
csengő- és vizvezetéksze- 
relési munkákat tökéle- 
tesen, jól és olcsón végez 

Nádler, 
Strada Avram lancu 
(Petőfi-u.) 17. szám. 

Kik tették le Kolozsváro a 
a jelölőlistákat 

CLUJ-KOLOZSVÁR. A mai na4 
pig a következő pártok helyeztét pPár! 

el a kolozsvári törvényszéken je Pap 
lölő listáikat: 1. Nemzeti paraszt komp7 
párt. Listavezető: Dr. Hatieganu Her 
Emil. 2. Óliberális párt: dr. Lepagny 
datu Sándor. 3. Nemzeti agrárpárt. A te 

ádr. Bornemisa Sebestyén. 4. Cuzis 5ber 
ták: dr. Pop Valér. 5. Szociálde [th 
mokraták: Hoffer Géza. 6. Zsidó z is 
párt: dr. Kertész Dezső. 7. Orszál 
g0s Magyar Párt: gróf Bethlen Min 
György . 8. Gyorgvisták: dr. Fabiu 2ne 
eván 9. Lupisták: dr. Popov47]J4 
Adonis. 10. Közgazdasági Fronttaln 
Moldován Antal. Tepisták: dr. Cu. 
párescu Vasile listavezetővel. 

; ő 
A Kereskedő Tanács 
ma folytatja a szak- 

osztályok megszervezésél 
CLUJ-KOLOZSVÁR. A Kereske24 

dő Tanács uj helyiségében a Ke 
reskedelmi és Iparkamara uj pa. 

bmn 
1ágz 

mai értekezletek a szakosztálvok 

megszervezése érdekében. Hétfőn 
és kedden hat szakmával folytak 
le a megbeszélések. Szerdán 6, il 
letve 7 órakor a szállitási vállalko- 

ete 
nté 

ató, 

ette 
zók, divat, rövid és kötöttáru és fél kk 
9 órakor a posztóáru és készruha- 
kereskedők értekezlete folyt le. 
Ma, csütörtökön 7 órakor a cipő, 
bőr és cipőkellék kereskedők fél % 
órakor a bazár, diszmü, zene, 
sport, régiségkereskedőg, pénteken 
6 órakor -vszerészek, 7 órakor 

müszaki, mindenféle gén és 
vaskereskedők, fél 9 órakor liszt 
terménykereskedők, malmosok elő 
értekezletei tártatnak meg. A jövő 
hét hétfőn és kedden a drog-par 
főm, könyv- és papirkereskedők 
dohánytőzsdék, szesz, sör és bor 

szak 
után 

egyes 
szakmák teljes számban való behi 
vása a végleges megalakulás meg 
ejtése végett, hogy a program sze 
rinti munka mielőbb és teljes erő 
val megindulhasson. A kereskedők 
részéről nagy érdeklődés mutatko 
zik a Sfatul munkája iránt és az' 
eddigi jelek arra mutatnak, hogy 
a megkezdett munkát teljes siket 
fogia koronázni. 

.... 

A megtalált repülök Efoly 
tatják megkezdett utjokat 
BERLEIN. Amint a „Jóreggelt! 

tegnapi száma jelentette, már 
Pernicz-fok mellett megtalált kél 
német aviatikus, akik napokig ba 
rangoltak gyökerekkel és csigák 
kal táplálkozva Ausztrália őserdei 
ben, most onnan Berlinbe rádió! 
közölték, hogy a gép kijavitott ál 
lapotban van, ugyhogy utjukat t0 
vább folytatják. Bertram és Klaus 
mann repülők utiránya Ausztrá 
lából Borneó és a Szent Fuló 
szigeteken keresztül Sanghai 
Nanking felé tarii 

r 

ai-t 

mai értekezletei, amelyek 



stolyam 19. szám. 

HIREK 
Főszerkesztő : S. NAGY L Ászt

ó 

a szerkesztésért és kiadásé
rt felel : 

ez MAYER ANTAL 

Róm. 
Metód. 

á Julius 7. csütörtök.. 
apt ri kath. Metód. Prot. 
rög. Ákos. Izr. 3 Thamus. 

..... 

Jóreggyelt! 
orga, a bukott miniszterelnök ujra 

Mmnár lett Valeni de Munteban. Most 

gtételt szerezhet: megbuktathatja ta- 

ványait. 

árol 

ai na. 

yezték 

araszlt. 

ieganu 
Lepa. 

árpárt: 
Cuzis. 
ciálde. 

Zsidó. 
Orszá. 
ethlen 

Fabius 

párbeszéd Lausanneban. 

Papen (Herriothoz): Nem csinálunk 

mpromiszumot? 

Herriot: Legyen elnézőbb ovelünk, sze- 

ny győzőkkel szemben. 

A tanulóknak elrendelték, ogy szün- 

őben is hordják az egyenruhájukat. 

intha lenne szegényeknek más ruhá- 

k is. 

Mint hirlik, ujabb fizetésleszállitások 

sznek. Lehetetlen! Vagy talán azt 

Popovlarja a kormány, hogy tiszteletbeli hi- 

Front: talnokai legyenek? ! 

HIDEGVÉR 

ics 
ak- 
tését 
areske- 

a Ke 

uj Da 
a szak: 

tálvok 

Hétfőn 
olytak 

! ő, il 

Kunó gróf vonatját ovasuti baleset 

i. Ő megmenekült, de a komornyikját 
étzuzták az egymásra tornyosuló ko- 
ik. Mikor a gróf kis ájulás után ma- 

ihoztér és a kalauz tudtul adja neki 
olgája halálál, nyugodtlan igy, z a 
lauzhoz: 

- Kéeclhiem, hozassa ide komochiui- 
omnak azt a lábszáchát, ahol a nad- 

lágzsebben a kulcsaim vannak, 
.. - 

- IMdőjárásjelentés. A budapesti 
. je- 

ntése szerint igen meleg idő vár- 
ató, nyugat felől növekvő felhő- 

Malkol ettel, helyenként kisebb zivata- 
1 és fél, 

bkkal. 
zruha- 

lyt le Inspekciós győógyszertárak. 
r. Hintz Főtér, dr. Halász Bocs- 
ai-tér, Flohr Ferenc József-ut, dr. 

agy Fadrusz-ucca. 

- Stalin sulyos beteg. A londoni 

a cipő 

k fél ' 

zene 

nteken 
órakonapok szerint Stalin szovjetnépbiz- 

gép él is sulyos beteg. Orvosai kevés re- 
r lisztaményt füznek felépüléséhez. 
ok elő) - Nem helyezték el a törvény- 
A jövő éken a kommunisták listáját. A 
og-par olozsvári Dolgozók Blokkjának 
kedők, 

és bor- 

szak 

lölői többizben megkisérelték vá- 
sztási jelölő-listájuk hitelesitését 
a törvényszéken való elhelyezé- 

után t, de a kisérlet minden esetben 
egye edménytelenül végződött. Teg- 

ó behi ap Kolozsváron az a hir terjedt 
,hogy a sok eredménytelen pró- 
álkozás után végre sikerült vol- 

s meg 
tum sze 
es erő a kommunisták listájának el- 

skedők lelyezése. Munkatársunk előtt 
utatko ndrei törvényszéki elnök tegnap 
tés ajijelentette, hogy a Dolgozók 

, hogy8lokkja listáját hozzá tegnap déli 
y óráig nem nyujtották be s igy 
erre vonatkozó hir téves 

egujabb hir szerint a kolozsvári 

s siket 

zsetaetaa 

iguranca ujból tizenkét kommu- 
foly sta propagandával gyanusitott 

byént adott át az ügyészségnek, 
jokat! 
eggelt! 

iket dr. Lányvi ücvész kihalleatás 
án előzetes letartóztatásba he- 
ezett. 

már - Futballtilalom Kolozsváron. A 
It kél Kinikulai hőség miatt a labdarugó 

kig b kerület mától kezdve augusztus 
csigák ig teljes futballtilalmat Tendelt 
5serdei 
rádió! 
tott ál 
ikat t0 

Eszerint ebben a hónapban a 
özönség érdeklődése csak a vizi- 

ortok felé fordulhat. 

megölte. 

Káru gy 

PRÁGA. Emandi, Románia meg- 
hatalmazott minisztere Mitilincu 
titkárának és Cisek sajtóattasénak 
kiséretében Prágába érkezett s 
azonnal jelentkeztek Benes kül- 
ügyminiszternélk, akinek átadták a 
Hüséges szolgálat" rend nagykc- 
resztjét, amelyet Károly király 
ajándékozott Benesnek. Emandi 

= fTizenöt halottja van a ju- 

goszláviai itéletidőnek. Jugoszlá- 
viában - mint már jelentettük - 
borzalmas itéletidő pusztitott, 
amelynek az eddigi jelentések sze- 
rint tizenöt halottja van. A halá- 
loas szerencsétlenségeket a legtöbb 
esetben villámcsapás okozta. Öb- 
renovác közelében egy kis faluban 
öt parasztember a vihar elől egy 
fa alá menekült. A villám becsa- 
pott a fába s mind az öt embert 

Egy kis Boszniai falucs- 
kában szintén lecsapott a villám 
egy parasztházba, amelyben hár- 
man tartózkodtak, anya s a két 
gyermeke. Az egyik gyermeket, 
egy nyolcéves kislányt megölte a 
villámcsapás. az anya elvesztette 
hallását, mig a másik gyermek, 
egy párhónapos csecsemő, aki 
anyja ölében aludt, csodálatoskép- 
pen sértetlen maradt. 

adókivetéseket. A Jorga-kormány 
uralma alatt az adókivető közegek 
a legnagyobb kiméletlenséggel ve- 
tették ki az adókat, sokszor fiktiv 

és nem létező jövedelmek után is, 
nem számolva az adóalanyok tény- 
leges helyzetével. Az adókivetés 
körüli szigoru intézkedések hatása 

minisztériumban meost folynak a 
tárgyalások a pénzügyi igazgatás 
megjavitása céljából. 
= Négv orosz vasutas ellen ha- 

lálbüntetést kértek egy összeütkö- 
zés miatt. Bakuban tegnap kezdték 
tárgyalni azt a bünpört, amelyet 
vasutasok ellen inditottak egy ösz- 
szeütközés miatt. Az összeütközés- 
nek, amely Molika pályaudvarán 
történt, 11 halálos áldozata és szá- 

mos sebesültje volt. A tárgyaláson 
az ügyész a négy vasutas ellen ha- 
lálos itéletet kért. 
- Leszállitották a külföldi kö- 

vetségek fizetését. A pénzügymi- 
niszter a pénzügvi válságon taka- 
rékossági intézkedéssel is akar ja- 
vitani. Ecélból a külügvminiszté- 

rium költségvetését leszállitotta az- 

zal az intézkedésével, hogy elren- 

delte a külföldi követek és követ- 

séegk személyzetének 15-25 szá- 

zalékos fizetésleszállitását. 

- A kormány enyhiti az ezévi 

még ma is érezhető és a pénzügy-/ 

Folyton azt hajtoga 

te őt a világra. 

Jóreggalt! 

kiraly kitüntette 
Csehsziovákia külügy- 

miniszterét 
miniszter hangsulyozta e nagyke- 
reszt jelentőségét, amellyel a király 
kitüntette Benest az utódállamok 
érdekében kifejtett munkásságáért. 
Benes megköszönte a magas kitün- 
tetésf. rámutatva arra, hogy ezzel 
mintegy még szorosabban kötik 
össze a két ország barátságát. 

A cég országhirü márka, 

Meglepő a techniká ja. 

Művészi munkába vezet, 

Legszebben tisztit és festet. 

Nem mulható felül árban, 

Még kevésbé jó munkában. 

Országszerte tudják ezt már: 

Clujon legelső a Czink-gyár. 

- Egy beteg nyugdijas vasufi- 
altiszt különös rögeszméje. Debre- 
cen külvárosában egyik háznak la- 
kói már hosszabb idő óta észrevet- 
ték, hogy F. J. ottlakó nyugdijas 
vasuti altiszt zavarosan viselkedik. 

1 hogy az Is- 
ten a disznók kipusztitására küld- 

Eleinte kedélyes 
szóbeszédnek vették ezt, de csak- 

hamar látták, hogy rögeszméről 
van szó. Tegnap aztán éktelen lár- 
ma hangzott ki a nyugdijas vasutas 
konyhájából. Az ablakon betekint- 
ve megfigyelték, hogy baltával 
agyonyerte a disznaját, amelyet 

előzetesen a konyhába hurcolt és 
nekikészült, hogy a kövön megper- 
zselje. Kevéssel utóbb sorra járta 
a szomszédokat és követelődzött, 
hogy adják oda neki a disznóikat. 
mert végeznie kell velük. Mikor 
csititani akarták, dühöngeni kez- 
dett és a szomszédokra támadt a 
baltával. Nagy nehezen megfékez- 
ték az elmebajost. akit a mentők a 
megfigyelőbe szállitottak. 

- Grói Károlyi Gyula magyar 
miniszterelnök beteg. Károlyi Gyu- 
la magyar miniszterelnök megbete- 
gedett. Kezelőorvosai tanácsára pár 
napig ágyban marad, majd meg- 
kezdi nyári szabadságát. 

- Véres gyilkosság és öngyil- 

kosság az erdőben. A Csörnyeföld- 

höz tartozó vörcsöki erdőben teg- 

nap délután 5 óra tájban Felső 

András huszéves segéderdőőr rö- 

vid szóváltás után szolgálati fegv- 

verével rálőtt Sümegi Lajos erdő- 
őrre, akit a sörétek a nyakán ta- 

láltak és azonnali halált okoztak. 

Felső András tettének elkövetése 

után Tormaföld községbe mene- 

kült egy rokonálhoz. Este hét óra 

körül, amikor látta, hosv csend- 
őrök jönnek érte, fegyverével mell- 

belőtte magát és alig félóra mulva 

meghalt. A vizsgálat megállapitot- 

ta, hogy tettét bosszuból követte 

el, mert az volt a meggyőződése, 

hogy felettese, Sümegi Lajos miatt 

akarták a szolsálatból elbóésátani. 

A jó hirnévnek örvendő 

Majorosiné konyhája 
most 

Calea Regele Ferdinand 70. 

Bogsza-etterem 
helyiségében van. 

Olcsó abona. Minden este flekken 
és szombat esténként 
a hires vargabéles. 

- Jorga ismét megkezdi Va- 
leni de Munte-ban az előadá- 
sokat. Jorga Miklós volt minisz- 
terelnök elhatározta, hogy julius 
15-én ujra megkezdi Valeni de 
Munteban nyári sorozatos előadá- 
sait. Felhivja az ország intellek- 
tuel közönségét, tanárokat, tanuló- 
kat, egyetemi hallgatókat és a most 
érettségizett diákokat, hogy tudo- 
mányuk kibővitésére minél na- 
gyobb számban jelenjenek meg a 
valóban kulturális célt szolgáló 
nyári előadásokon. A kisebbségek 
részére speciális kurzusok lesznek, 

amelyeken kisebbségi tanárok fog- 
nak előadni, hogy igy a román 
nyely és az egész román kultura 
könnyebben hozzáférhető legyen 
számukra. A magyar hallgatók ré- 
szére dr. Bitay Árpád, volt kisebb- 
ségi tanácsos fog előadásokat tar- 
tani. Vasárnap és ünnepnapokon 
tudományos kirándulásokat tesz- 
nek. Koszt, lakás egy hónapra ezer 
kétszáz lejbe kerül. A beiratkozá- 
sok ideje julius tizenkettedikén zá. 
rul, Beiratkozási dij száz lej. 

- Egy ittas földmüves ki akarta 
inni a gémes kutat. Csizmadia Sán. 
dor negyvenhárom éves berettyó- 
ujfalui földmives ittas fővel fogad- 
kozott, hogy a kutat is ki tudja 
inni. Felbosszankodva azon, hogy 
kinevették. még mielőtt valaki 
megakadályozhatta volna, a cé- 
meskutba ugrott és a vizbe fulladt. 
Mire kihuzták, már meghalt. Az 
üesvészség megadta a temetési en- 

gedélyt, mert haláláért senkit sem 
terhel felelősség. 

- Deviza-autorizációt kapott az 

Erdélyi Bank. A Banca Nationala 

tegnap rendeletileg 

zációt adott az Erdélyi 

és fiókjainak. 

deviza-autori- 

Banknak 

- Nem arzén, hanem más mé- 

reg okozta Rusu főszámvevő ha- 
lálát? A Rusu haláleset még min- 
dig foglalkoztatja a hatóságokat. 
A rendőrség bünügyi főnöke már 
befejezte a nyomozást. Bukarest- 
ből még nem érkezett meg a tör- 
vényvszéki orvostani intézett véle- 
ménye Rusu Simon városi főszám- 
vevő titokzatos halála ügyében, de 
a rendőrség tovább folytatja a nyo- 
mozási a rejtély felderitésére. Ille- 
tékes- helyről nyertr értesülésünk 
szerint a rendőrségi nyomozás es 
tanukihallgatás Rusunéra teljésen 
kedvezően folyik, mert eddig még 
a főszámvevő özvegyére terhelő 
bizonyitékot nem találtak. A buka- 
resti hivatalos vizsgálattól függet- 
lenül kisérjeti analizist végeztek a 
kolozsvári klinikán s megállapitot- 
ták, hogy a halott főszámvevő be- 
leiben arzén egyáltalán nem talál- 
ható, hanem más olvan méreg, 
amit a klinika hiányos felszerelé- 
sével nem lehet határozottan ki- 
mutatni. Csakis a bukaresti orvos- 
tani intézet laboratoóriumának áll- 
nak rendelkezésére olyan készülé- 
kek, amelyekkel a még ismeretlen 
méreg jelenlétét pontosan meg le- 
het határozni. 

usztrá a 

Fülőf 
hai ( 

M száraz kolbász, prima minő- 

ségben a ledolcsóbb DEUICATESS
 

snapi áron beszerezhető 
Regele Ferdinand No. I6.
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SPORT 
A torinói luventus sulyos vere- 

séget szenvedett Prágában 

PRÁGA. Tegnap délután a prá- 
gai stadionban a torinói Juventus 
a prágai Slavia legénysége ellen 
játszott az Európa- kupáért. A mér- 
közésen a Slavia szenzációs játé- 
kot produkált és valósággal lehen- 
gerelte a Ferencvárost verő Juven- 
tust. A mérkőzést a Slávia 4:0 
(3:0) arányu győzelmével végző- 
dött. 

DONOGÁN OLIMPIAI KIKÜL- 
DETÉSE IS ELŐTÉRBE KERÜLT 

BUDAPEST. A magyar sportkö- 
rökben élénk feltünést keltett a 
magyar atlétikai szövetség dönté- 
se. amely szerint Donogánt, a ki- 
váló diszkoszvető bajnokot nem 
küldi ki az olimpiászra. Donogán, 
aki mag is jogtalannak tartja mel- 
lőzését, Misángyi Ottó, a MASZ 
ügyvezető elnöke jelenlétében pró- 
hadobást végzett. Hat dobása 47 
méteren felül volt, egyik dobása 
49.50 méter. A próbadobásokról 
jeleniést tettek az Országos Test- 
nevelési Tanácsnak. Valószinü, 
hogy Donogánt is kiküldik az 
olimpiászra, mert a mai formájá- 
val világbajnokságot nyerhet. 

ELTÜNT AZ OLIMPIAI MEL- 
LÖZTETÉSE MIATT ZOMBORY 
MAGYAR BIRKOZÓBAJNOK 

BUDAPEST. Zombory Ödön, a 
jóhisüű magyar birkozóbajnok évek 

óta kemolyan készült az olimpiász- 

ra. Kiválo képességeiért a szak- 

értők világbajnoki esélyeket jó- 

soltak számára. Az olimpiai vá- 

lasztás már megtörtént, de a válo- 

gató bizottság mellőzte Zombory 
Ödöén kiküldetesét. Zombory, aki 
több évi munkájának eredményét 

veszni látta a mellőzésben, tegnap 

elburcsuzott szüleitől és azóta nyo- 

ma veszett 
.e..ln... 

A német balpártiak közös 
fronton harcolnak Hit- 

lerők ellen 
BERLIN. A tegnapi nap folya- 

mán Berlinben komoly lépéseket 

tettek különböző baloldali csopor- 

tok egy közös front megalkotására, 

hogy teljes erővel felvehessék a 

harcot a hitleristák ellen. A gyülé- 

sen résztvettek a kommunisták és a 

szociáldemokrata pártiak is, akik 

szintén felajánlották segitségüket 

az elkövetkezendő nagy harcban. 
eetlttoatem 

Rendezik a városi alkal- 
mazottak flzetését 
CLUJ-KOLOZSVÁR. A városi 

időközi bizottság tegnapi ülésén 
foglalkozott a városi alkalmazot- 
tak fizetésének ügyével. Mint is- 
meretes, az előző városi vezetőség 
takarékossági okokra hivatkozva, 
lényegesen leszállitotta a városi 
munkások fizetését. Az időközi bi- 
zottság tagjai között az a nézet 
alakult ki, hogy a sok összegyü- 

lemlett munkát végző városi alkal- 
mazottakat tisztességes megélhe- 
tést nyujtó fizetést kell juttatni. 

Pokolgépes merényiet gyanuját heltű csomagot találtak 
az igazsagügyminisztérium kapujában 

BUDAPEST. Tegnap délután az 
igazságügyminisztérium kapualjá- 
ban a hivatalos órákról távozó 
tisztviselők gyanus csomagra let- 
tek figyelmesek. A tisztviselők azt 
hitték, hogy pokolgép van a cso- 
magban. A leletről nyomban érte- 
sitették a rendőrséget. A rendőrség 

CLUJ. KOLOZSVÁR. Végzetes 
családi tragédia fihnje pergett le 
tegnap délelőtt a VI-ik hadtest bi- 
rósága előtt. A vádlottak padján 
Dávid Mihály gyulafehérvári őr- 
mester ült hitvesgyilkossággal vá- 
doltan. A családi tragédiát az asz- 
szony féltékenysége okozta. Az 
őrmester hét évvel ezelőtt nősült. 
Az első három évben gondtalan 
boldogságban élt együtt a fiatal 
pár. De azután a békés családi éle- 
tet gyakran feldulta az asszony 
féltékenykedése. Egyizben előfor- 
dult, hogy Dávid az uccán nő is- 
merőseit köszöntette, mire a félté- 
keny asszony otthon férjére tá- 
madt és rettenetes botrányt ren- 
dezett éjszakának idején 

Erre Dávid dühbe jött és lehu- 

Felmentették a hitvesgyilkosságyal vádalt ármestert. 

emberei óvatosan kibontották a 
csomagot, amelybe a pokolgépnek 
nyomát sem találták. A csomag- 
ból egv régi srapnelhüvely került 
elő, amelyet valószinüleg azért he- 
lyeztek az igazságüsvminiszté- 
rium kapualjában, hogy megszaba- 
dulianak tőle. 

zott csizmájával gyomron vágta 
feleségét, ugyhogy az asszonyt a 
gyulafehérvári kórházba kellett 
szállitani, ahol megoperálták, de 
sérüléseibe nemsokára meghalt. A 
hadbirósági tárgyaláson a vádat 
dr. Negulescu hadbiró-ügyész, a 
védelmet dr. Dunca Jenő képvi- 
selte. A vádbeszéd elhangzása után 

dr. Dunca védőbeszédében azt bi- 
zonyitotta, hogy a halál nem ütés 
következtében állott be, hanem az 
operációból komplikálódott has- 
hártyagyulladás okozta az asszony 
halálát. Ez alapon kérte a vádlott 
felmentését. A hadbiróság helyt 
adott a védelem érveinek és Dávid 
Mihályt a hitvesgyilkosság vádja 
alól felmentette. 

Igyék Azuga-sört! 

Kolozsvár köztisztasagat 
nagyvárosi mintára rendezik 
Megszüntetik az uccák és sétaterek norát, ucca- 

CLUJ-KOLOZSVÁR. A nyári 
szezon egyik legidőszerübb kérdé- 
sének, Kolozsvár köztisztasági 
ügyeinek rendezésére tegnap és 
ma ankét ült össze a városházán 
Deleu polgármester elnökletével, 
dr. A. T. Muresan városi tanácsos 
és Rosescu városi tüzoltófőparancs 
nok bevonásával. 
A köztisztasági ankét tagjai 

helyszini szemlét tartottak s meg- 
állapitották, hogy az Árpád- úccai 
városmajorban levő központi mü- 
hely és köztisztasági hivatal anya- 
gi fedezet nélkül, kellő eszközök 
hiányában müködik. A kolozsvári 
uccák és terek seprése és locsolása 
ezért igen kezdetleges. Intézkedés 
történt, hogy a hivatal vegye köl- 
csön e célra a várnmegye és az épi- 
tészeti hivatal teherautóit és sür- 
gősen kezdje meg az uccák és séta- 
terek állandó tisztántartását. 

Dr. A. T. Muresan városi taná- 
csos intézkedésére a poros uccák 

Kassay Károlyfelszázadosjubileunmánelmondja 

seprő és locsológégek, virágágy a vurstli helyén 

öntözését a város legtávolabbi ré- 
szein is rendszeresitik. Munkába 
állitják az uj uecaseprő gépeket, 
amelyek a világvárosokban már 
nagyszerüen beváltak, ezzel egy- 
idejüleg az uttestet vizzel fogják 
öntözni. 

A városi sétatér, amelv minden- 
kor büszkesége volt Kolozsvárnak, 
igen sok reparációra vár. A séta- 
tér fáinak észszerütlen irtását be- 
szüntették. A virágágyak festőibbé 
tételére már megkezdődött a mun- 
ka. A sétatéri pavillonok, amelyek 
hosszu idők óta pusztulásra van- 
nak itélve, ujjáépülnek. A major- 
ságpiac eltelepitését egyelőre jobb 
hely hiányában elejtették. Szó van 
a sétatéri vurstli elhelyezéséről is 
a Csikos-kert közelében. 
Tegnap vette át a hivatalát a 

köztisztasági osztály ui vezetője, 
Suciu mérnök, aki öt éven át ta- 

nulmányozta a világvárosok köz- 
tisztasági berendezéseit. 

szinészpályája legkedvesebb epizódját 
CLUJ-KOLOZSVÁR. A letünt 

szép időkre visszaemlékező kolozs- 
váriaknak kedves ismerősük érke- 
zett a napokban Kolozsvárra Kas- 
say Károly az évtizedekig ünnepelt, 
kiváló magyar szinész. Diadalhnas 
pályafutását Nagyváradon kezdte 
meg, ott lépett fel először a Cor- 
nevillei harangok, Henry márki 
szerepében. Aztán átjött Kolozs- 
várra és itt aratta hatalmas sike- 

reit a Lili Plinchardjában, a Falu 
rossza Göndör Sándor szerepében. 
Közvetlen játékával megelőzte a 
későbbi 
Göndör Sándort meg ugy játszot- 
ta, mintha nem is Tóth Ede, ha- 
nem Móricz Zsigmond irta volna 
a Falu rosszát. 

De játszotta az opera, vigjáték, 
bohózat, tragédia vezetőszerepeit 
is. Kassay Károly sok érdekes 

között a legkedvesebb a követke 
igaz történet: 

kellett felkiáltania: 

ját ismét el fogja játszani. 

zött. 
tagjai, 

operett-bonvivánokat. 

I. évfolyam, 19. szám. 

epizódot mesél el tapsvilaros k 
lozsvári szinészkedéséből, de eze 

Egy este a Farkas-uccai szinhá, 
ban egyik operett-szerepében 

- A lovamat! A lovamat! En 
megszólalt egy öblös hang a ka 
zatról, - vagy ahogy azt anna 
idején nevezték: „a szamosujvá 
páholyból": 
- Szamár nem lesz jó?! 
Kassay, mint régi, ötletes kom 

diás, nem jött zavarba és odaszól 
- NoO, jöjjön le, öcsém! 
Hatalmas siker, rengő kacagi 

követte a müvésznek ezt a pom 

pás rögtönzését, de azért másn, 
megbüntette a direkció 50 koro 
nára. Mikor az egyetemi ifjusá, 
megtudta, küldöttségileg kerestél 
fel Kassayt és felajánlották, hog 
összepótolják a müvész büntetésé 
Kassay megköszönte, de nem fo 

gadta el a diákok áldozatkészségél 
A vén szinész, aki azonban mé 

ma is délceg tartásu bonviván, m 
csütörtök este fél 10 órakor tartj 
gazdag müsor keretében a katholi 
kus főgimnázium disztenmében 1 
éves jubileumát, amelyen hire 
szerepét, a Lili operett Plinchard 

Nyil 
vánvaló, hogy a jubileumi estne 
nemcsak az ünnepeltetés a célja 
ezért Kolozsvár magyarsága rég 
kedvencével szemben ugy róhat 
le megérdemelt elismerését, h 
zsufolásig megtölti a katholikul 
főgzimnázium disztermét. 

Károly király visszatér, 
az árviz-körutjáról 

BUCURESTI. A király Mihál, 
vajdával és Periteanu közlekedés 
ügyi miniszterrel tegnap este Ie 
óra öt perckor külön vonattal 
fővárosba érkezett, miután megl á 
togatták Jasi, Barlad és Tecuci ár un 
vizsujtotta területeit és segélyekel 
osztottak az árvizkárosultak kö 

A pályaudvaron a kormáni 
élükön Vajda Sándorral 

üdvözölték a hazaérkezett ural u 
kodót. 

Ferenc József és Habs- 
burg Antal föhercegek 

Sinaiába érkeztek 
SINAIA. Ma reggel Ferenc Jó 

zsef és Habsburg Antal főhercegel 
repülőgéppel Szinaiába érkeztek 
ahol Mária királynéval együtt köl 
tötték el reggelijüket. Hirül hóőz 
ták az anyakirálynőnek a külföld 
specialista orvosok tanácsát, mell 
szerint Ileana főhercegnőnek min« 
addig Bécsben kell maradnia 
amig az örvendetes családi ese 
mény pillanata bekövetkezik. 
mai nap folyamán a két főhercei uk 
Bránba indul, ahonnan rövid idől 
belül visszatérnek Bécsbe. 

Kokain csempőszeket 
fogtak el Constancábal 
CONSTANCA. Egy Alexandriá 

ból (Egyptom) érkező feljelenté 
alapján a rendőrség letartóztatt 
Neculai Zaleskovici román állam 
polgárt és Mitzos Ignate nevü ide n, 
gen állampolgárt akik egy kokail afi 
szállitó bandának a főnökei A kü ro 
tatások tovább folynak a band a 
többi tagjai után té 

taválasztás! 
] Müvészies, olcsó festés és tisztitásra 
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